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Panavision et les sociétés de son groupe peuvent utiliser des cookies, des balises web, des balises pixel et d’autres technologies de suivi (« Cookies ») sur nos sites internet et applications (« sites internet ») qui sont utilisés pour comprendre les intérêts de nos utilisateurs, pour créer, développer et améliorer nos produits, services, recherches, communications et sites internet de manière à améliorer l’expérience en ligne de nos utilisateurs, et pour se conformer aux lois applicables, par exemple pour se souvenir si vous avez consenti aux cookies ou non (collectivement appelés « Objectifs »).  Pour plus d’informations sur la manière dont nous utilisons les données personnelles des utilisateurs, veuillez consulter notre politique de confidentialité ici.  
Nous sommes susceptibles d’utiliser divers types de cookies, notamment ceux énumérés ci-dessous.  Pour obtenir des informations sur les cookies utilisés sur le site internet spécifique que vous visitez, veuillez consulter le rapport au bas de cette page.  
· Cookies strictement nécessaires.  Les cookies strictement nécessaires sont indispensables au fonctionnement d’un site internet et permettent aux visiteurs de s’y déplacer et d’utiliser ses fonctionnalités.  Sans ces cookies, nos sites internet ne fonctionneront pas normalement et nous pourrions ne pas être en mesure de fournir notre site internet ou certains services ou fonctionnalités que vous demandez. 
· Cookies de préférence.  Les cookies de préférence collectent des informations sur vos choix et préférences et nous permettent de nous souvenir de la langue ou d’autres paramètres locaux et de personnaliser les sites internet en conséquence. 
· Cookies de suivi des plug-ins de réseaux sociaux.  Ces cookies sont utilisés pour suivre les membres et les non-membres des réseaux sociaux à des fins d’analyse d’études de marché et de développement de produits.
· Cookies analytiques.  Les cookies d’analyse (ou « cookies statistiques »), tels que Google Analytics, collectent des informations sur votre utilisation des sites internet et nous permettent d’améliorer leur fonctionnement.  Par exemple, les cookies analytiques nous montrent les pages les plus fréquemment visitées et nous aident à enregistrer les difficultés que vous rencontrez sur un site internet.  Cela nous permet de voir les schémas généraux d’utilisation, plutôt que l’utilisation d’une seule personne.
· Cookies marketing.   Les cookies marketing sont utilisés à des fins de marketing et de publicité. Pour plus d’informations, veuillez consulter la section « Publicité basée sur les intérêts » ci-dessous. 
· Cookies d’affiliation. Certains de nos sites internet peuvent contenir des liens vers les sites d’autres entreprises. Lorsque vous suivez l’un de ces liens ou interagissez avec cet autre site, un cookie est utilisé pour indiquer à l’autre site que vous venez de l’un de nos sites internet.  Nous ne sommes pas responsables du respect par ces tiers de leurs obligations légales et déclinons toute responsabilité à cet égard.
Les cookies ne seront pas utilisés à d’autres fins.  
Hormis les cookies strictement nécessaires, nos sites internet n’utilisent des cookies que si vous y consentez lors de votre première visite sur le site. Même si vous accepter les cookies, vous pouvez les désactiver comme expliqué ci-dessous.

Que sont les cookies ?
Un cookie est un petit fichier texte qu’un site internet enregistre sur votre ordinateur ou votre appareil mobile lorsque vous visitez un site internet. Il permet au site internet de se souvenir de vos actions et de vos préférences (telles que la connexion, la langue, la taille de la police et d’autres préférences d’affichage) pendant un certain temps, afin que vous n’ayez pas à les saisir à chaque fois que vous revenez sur le site ou que vous passez d’une page à l’autre. 
Quels cookies utilisons-nous ?
Nos sites internet peuvent utiliser les cookies suivants :
les cookies de session qui sont supprimés lorsque l’utilisateur ferme son navigateur ; et  
les cookies persistants qui restent sur l’ordinateur / l’appareil de l’utilisateur pendant une période de temps prédéfinie. Ils peuvent nous aider à vous reconnaître en tant qu’utilisateur existant, afin qu’il soit plus facile de revenir sur un site internet ou d’interagir avec nos services à plusieurs reprises. 
Publicité basée sur les intérêts
Nous travaillons avec des tiers, tels que des sites de réseaux sociaux en ligne, qui utilisent leurs propres technologies de suivi (y compris des cookies et des balises pixel) sur notre site internet et notre application et sur d’autres sites internet et applications afin de vous proposer des publicités personnalisées sur Internet. Il s’agit d’une pratique marketing courante appelée publicité basée sur les intérêts ou publicité comportementale en ligne. 
Ces sociétés peuvent collecter des informations sur votre activité sur nos sites internet et sur les sites internet et applications de tiers (comme les pages web que vous visitez et votre interaction avec nos publicités et autres communications) et utiliser ces informations pour faire des prédictions sur vos préférences et diffuser des publicités plus pertinentes pour vous sur les sites internet de tiers. Ces informations peuvent également être utilisées pour évaluer nos campagnes publicitaires en ligne.
Pour plus d’informations et pour comprendre vos options et la manière dont vous pouvez refuser la publicité basée sur les intérêts, veuillez consulter la section « Refus de la publicité basée sur les intérêts » ci-dessous. 
Désactivation des cookies et des technologies de suivi
Certains navigateurs web intègrent une fonction « Ne pas suivre » ou une fonction similaire qui signale aux sites internet qu’un visiteur ne souhaite pas que son activité et son comportement en ligne soient suivis. Panavision s’efforcera de reconnaître les signaux de désactivation commercialement reconnus (par exemple, Contrôle global de confidentialité). La reconnaissance de ce signal ne se fera que par rapport à l’appareil et/ou au navigateur qui communique le signal.
Vous pouvez supprimer les cookies.  Veuillez consulter les instructions de la rubrique « Aide » de votre navigateur pour en savoir plus sur les cookies et autres technologies et sur la manière de gérer leur utilisation, ou consultez la rubrique « Autres ressources utiles » ci-dessous.  Si vous choisissez d’accepter les cookies et de les supprimer par la suite, vous devrez répéter ce processus si vous utilisez un autre ordinateur ou si vous changez de navigateur.  Si vous supprimez ou ne choisissez pas d’accepter les cookies, certaines fonctionnalités d’un site internet peuvent être altérées ou vous n’aurez pas accès aux fonctions qui rendent votre expérience plus efficace.  Si vous avez au d’abord accepté les cookies, vous pouvez décider ultérieurement de refuser l’utilisation des cookies de Google Analytics en vous rendant sur le site https://tools.google.com/dlpage/gaoptout ou en téléchargeant le module complémentaire de navigateur Désactivation de Google Analytics.  

Désactivation de la publicité basée sur les intérêts : Pour plus d’informations sur les publicités basées sur les intérêts sur votre navigateur de bureau ou mobile et pour comprendre vos options, y compris la manière dont vous pouvez refuser de recevoir des publicités basées sur les intérêts de la part des sociétés de publicité tierces participantes, vous pouvez consulter les sites internet suivants applicables à vos juridictions :  
· Au Canada, le programme d’autoréglementation de l’Alliance de la publicité numérique du Canada (DAAC) pour la publicité en ligne basée sur les intérêts, site internet à l’adresse http://youradchoices.ca/choices. Pour en savoir plus sur la publicité basée sur les intérêts dans les applications mobiles et pour comprendre vos options au Canada, veuillez télécharger la version d’AppChoices pour votre appareil à l’adresse https://youradchoices.ca/appchoices/. 
· Dans l’UE, l’Alliance européenne pour la publicité numérique interactive (UE) à l’adresse https://youronlinechoices.com.

Remarques importantes sur votre refus : 
· Si vous refusez la publicité basée sur les intérêts d’un tiers, ces technologies de suivi peuvent encore collecter des données à d’autres fins, y compris des analyses, et vous continuerez à voir des publicités de notre part sur Internet, mais elles ne seront pas ciblées sur la base d’informations comportementales vous concernant et pourront donc être moins pertinentes pour vous et vos intérêts.
· La désactivation de la publicité basée sur les intérêts fonctionne en enregistrant des cookies dans votre navigateur qui indiquent aux différents partenaires publicitaires que vous avez choisi de les désactiver. Vous devez refuser la publicité basée sur les intérêts à partir de chaque navigateur web pour lequel vous ne souhaitez pas recevoir ce type de publicité (et cela peut concerner différents appareils, si vous en utilisez plusieurs). Si vous supprimez ou effacez les cookies de votre navigateur, vous devrez à nouveau les désactiver.
[bookmark: _Hlk7703897]Autres ressources utiles
Pour en savoir plus sur les cookies, y compris sur la manière de voir quels cookies ont été installés et comment les gérer et les supprimer, visitez le site wikipedia.org, www.allaboutcookies.org, ou www.aboutcookies.org.

Pour en savoir plus sur l’utilisation des cookies par les annonceurs, les liens suivants peuvent être utiles :
· European Interactive Digital Advertising Alliance (EU) (https://www.edaa.eu/)
· Internet Advertising Bureau (US) (https://www.iab.com)
· Internet Advertising Bureau (EU) (https://www.iabuk.com)
· Digital Advertising Alliance of Canada (Canada) (https://youradchoices.ca/)

Les fabricants de navigateurs fournissent des pages d’aide relatives à la gestion des cookies dans leurs produits. Veuillez voir ci-dessous pour plus d’informations.
· Google Chrome (https://support.google.com/accounts/answer/32050?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=en)
· Internet Explorer (https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies)
· Mozilla Firefox (https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences)
· Safari (Desktop) (https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac)
· Safari (Mobile) (https://support.apple.com/en-us/HT201265)

Pour les autres navigateurs, veuillez consulter la documentation fournie par le fabricant de votre navigateur.	
Nous ne sommes affiliés à aucune des ressources fournies ci-dessus.



